

Новокузнецкий государственный институт усовершенствования врачей с глубоким прискорбием извещает, что 25 декабря 2017 года на 70-м году жизни после продолжительной тяжелой болезни скончался

ЧУРЛЯЕВ

Юрий Алексеевич,

профессор, д.м.н., заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии.

После окончания клинической ординатуры на кафедре анестезиологии и реаниматологии в 1981 году Юрий Алексеевич работал в 29-й клинической больнице города Новокузнецка, где продолжал совершенствовать свои знания и опыт. В 1984 году был назначен на должность заведующего отделением анестезиологии и реаниматологии.

Успешно сочетая лечебную и научную работу, в 1987 году он защитил кандидатскую диссертацию, а в 1997 году - докторскую. В 1998 году был избран на должность заведующего кафедрой анестезиологии и реаниматологии ГИДУВа. В 1999 году утверждён в звании профессора и в этом же году прошел по конкурсу на должность директора филиала НИИ общей реаниматологии РАМН, который возглавлял до ноября 2012 года.

Профессор Чурляев Ю.А. - высококвалифицированный специалист, владевший всем арсеналом средств реанимации и интенсивной терапии. Блестящий клиницист, он мог точно оценивать ближайшие и отдаленные последствия проводимых лечебных мероприятий. Талантливый педагог, он в течение 20 лет заведовал кафедрой анестезиологии и реаниматологии, воспитал немало грамотных, преданных своей профессии врачей.

Как ученый профессор Чурляев Ю.А. снискал признание и авторитет далеко за пределами Кузбасса. Автор 600 научных статей, 50 патентов на изобретения, руководитель защищенных шестнадцати кандидатских и пяти докторских диссертаций, неоднократно принимал активное участие в работе международных конгрессов.

За значительный вклад в подготовку медицинских кадров, развитие отечественной науки и практического здравоохранения профессор Чурляев Ю.А. был отмечен многочисленными наградами и званиями: премией Правительства Российской Федерации в области науки и техники, званием "Заслуженный врач РФ", медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" II и III степени, званием "Почетный профессор Кемеровской области", Золотым знаком Кузбасса и другими.

Высокий профессионализм, ответственность, чуткое, доброе отношение к людям, интеллигентность, скромность и порядочность снискали Юрию Алексеевичу заслуженный авторитет среди коллег, учеников и благодарных пациентов.

Ушел из жизни замечательный ученый, Врач, Педагог и Человек. Профессорско-преподавательский коллектив, все сотрудники НГИУВа глубоко скорбят по поводу невозможной утраты и выражают искренние соболезнования родным и близким Юрия Алексеевича. Светлая память о нем навсегда останется в сердцах всех, знавших его.

